

香港文匯報訊（記者 胡若璋）當《好歌獻給你》的旋律再次響起，當四面台燈光匯聚，每一次共唱都是記憶的共鳴。將於本月29日正式上線播出的音樂文化交流節目《聲生不息·港樂季2》千呼萬喚再歸來。日前，節目《好歌獻給你》透露首發歌手嘉賓，李宇春、周筆暢、回春丹樂隊、李昊、黃子弘凡、陳小春、古巨基、容祖兒、薛凱琪、衛蘭、方力申等兩地歌手集結亮相，譚詠麟、陳慧嫻、周慧敏空降連線。同時，歐陽震華、謝天華、林曉峰、梁漢文、李治廷、黃雅莉、吳若希、林智樂等一眾嘉賓驚喜助陣。本季節目精心設計十大音樂主題，藉港樂講好大灣區故事，擬打造新標杆。陳小春與容祖兒任男女隊長爭席位，李宇春鍾愛港樂，不願再錯過，薛凱琪力薦好友方大同與胡彥斌加入。

《聲生不息·港樂季2》11.29回歸

陳小春祖兒帶隊

鬥十大主題爭席位



● 陳小春稱李宇春面冷心熱。



● 古巨基想邀汪蘇瀧唱粵語歌。受訪者供圖

● 容祖兒代表薛凱琪邀請方大同。網絡截圖



● 譚詠麟與陳慧嫻時隔八年將再度合作。

香港文匯報記者獲悉，本季節目邀請來自中國香港和內地的10組熱愛港樂的歌手分為兩隊，基於廣泛調查兩地觀眾而形成的港樂記憶榜單，陳小春與容祖兒任男女隊長帶來每輪公演的選曲和演繹，以贏得更多現場觀眾共鳴、佔據榜單更前的席位為奮鬥目標，並最終誕生獲勝隊伍。

一面「港樂唱片牆」，發動每位歌手攜帶對他們意義非凡的港樂唱片亮相。周筆暢帶來陳奕迅的《H3M》，薛凱琪精心準備《Tenacious》，古巨基帶上回歸歌壇的《遊戲·基》，容祖兒獻上《PRETTY CRAZY》……一張張黑膠、一盤盤磁帶不僅是歌手們的音樂印記，也是無數港樂迷心中的珍貴記憶。歐陽震華、謝天華、林曉峰、梁漢文、李治廷、黃雅莉、吳若希與林智樂接龍清唱經典港影港劇OST，歌聲一響彷彿回到了港樂黃金年代。

李宇春愛港樂不願錯過

值得一提的是，《2005超級女聲》的全國冠軍李宇春和亞軍周筆暢的同台也讓不少觀眾大呼「回憶殺」。在歌手入場的環節，「代班」發布會主持人的周筆暢便熱情介紹道：「有請我的老朋友李宇春，春春！」李宇春透露，《聲生不息·港樂季》的第一季節目便有向自己發出邀請，「說實話我當時是有心動的，因為我自己非常喜歡港樂，但是因為我粵語不怎麼樣，當時還是覺得沒有自信。」但她在追看完上一季節目後覺得非常喜歡，於是收到第二季的邀請時，她便果斷決定要來，「雖然我的粵語依然沒有太大的進步，但是我不想再錯過這次機會，而且這次有很多很棒的歌手，都是我之前沒有合作過的。」而連續兩季擔任《聲生不息·港樂季》常駐歌手的周筆暢，則對本季的「四面台」舞台印象深刻，「比第一季的舞台大了許多，觀眾也多了很多。」

譚詠麟陳慧嫻周慧敏空降

除了現場嘉賓的精彩亮相，譚詠麟線上談及錄製中的三個難忘時刻：站在四面舞台回想到第一次在紅館開演演唱會、與老友陳慧嫻時隔八年的再次合作、台上一群



● 《聲生不息·港樂季2》兩地歌手集結亮相。受訪者供圖

人同唱一首歌。陳慧嫻感慨，「一直想到節目現場給大家唱《千千闕歌》，這一次終於圓夢了。」周慧敏則稱首次參加內地音樂節目，以唱跳方式演繹歌曲，是一次很難忘的體驗。

陳小春談到了他對李宇春的「印象反轉」，最初感覺她比較冷，但實際見面後發現她其實很熱情。容祖兒對黃子弘凡給出了「周深即視感」的評價，認為他有些俏皮，反應迅速、很機靈。而黃子弘凡對容祖兒的評價是她不僅歌唱得好，還擅長聊天，即使嗓子不太舒服不能多說話，也能「搞事情」。

薛凱琪力薦方大同胡彥斌

陳小春說，希望與每位歌手都能有合作。古巨基分享，這一季他準備了很多從小聽過的歌曲，期待與大家共唱。古巨基表示想邀請宋亞軒與陳楚生助陣，還特別點名想聽汪蘇瀧唱「可愛的」粵語歌，因為他的粵語沒有那麼溜。容祖兒則期待在節目中與新老朋友一起創造更多歡樂名場面。薛凱琪熱情推薦好友方大同與胡彥斌加入。首次涉足內地音樂綜藝的衛蘭，既緊張又興奮，期待為大家帶來特別的表演。

此外，回春丹樂隊期待能在舞台上和大家碰撞出不同的火花。李昊表示，他一直夢想成為港樂的一顆小星星，為更多人唱粵語歌。黃子弘凡則透露，為了節目他正在努力學習粵語。

2022年《聲生不息·港樂季》採用港樂新唱的形式，用當下的音樂藝術去詮釋港樂經典，贏得了兩地觀眾的熱烈反響與深情共鳴。節目不僅讓經典在新時代得到了更好的傳承，更讓文化在充分的交流中深刻碰撞，使得港樂這一「傳奇國貨」煥發時代新風采。

時隔兩年，《聲生不息·港樂季》作為《聲生不息》三部曲第二輪的開篇之作，將進一步梳理「香港音樂發展史」，喚醒內地和香港共同的港樂記憶。本季節目精心設計十大音樂主題，這些主題緊密圍繞香港音樂的輝煌歷程、流行文化的獨特魅力以及影視金曲的不朽傳奇等，為粵語經典流行曲和香港流行文化注入新的活力，讓港樂之聲「聲」生不息、「聲」入人心。

講好大灣區故事擬打造新標杆

值得一提的是，今年恰逢《粵港澳大灣區發展規劃綱要》發布5周年之際。本季節目將以音樂為切口，通過港樂這一獨特視角，講好生動的大灣區故事。在舞台競演之外，節目還將帶領觀眾探訪文化地標，深入港樂的靈魂深處，傳遞大灣區文化的深厚底蘊與無限活力，力求成為連接人心、引領潮流的音樂新標杆之作。

一首首好歌，記錄着成長與變遷，成為一代又一代觀眾共通的情感，溫暖而珍貴。經典之樂再次回響，不僅喚醒了我們對於青蔥歲月的回憶，更讓我們在這個時代留下了屬於我們生生不息的烙印。

《聲生不息·港樂季2》將於11月29日起在湖南衛視、芒果TV播出，12月14日起在TVB播出。讓我們共同續寫港樂與我們的故事。

MC《誤判》打到飛起 甄子丹身兼多職玩顛覆

香港文匯報訊 由黃百鳴、甄子丹聯合監製，甄子丹導演，甄子丹、張智霖、許冠文、吳鎮宇、張天賦（MC）領銜主演，呂偉偉、鄭浩南、蔡思貝、黃智雯等特別演出，汪明荃友情演出的動作電影《誤判》將於今年聖誕公映，官方預告亦於昨日正式曝光。甄子丹此次飾演的霍子豪這一角



● 甄子丹新戲演檢察官以命搏出真相。

色既文亦武，亦是首次出演法律題材，飾演一名檢察官，竭力追尋公義與真相。

電影講述一宗由多方勢力精心策劃的誤判冤案，被一位由警察轉為檢察官的霍子豪所察覺，並決定要徹查到底，找出最終真相！從預告中可以看到槍戰爆破場面接連上演，以及一連串的精彩絕倫動作戲場面；其中以第一視角的打鬥場景，儼然直接將觀眾帶入戲中一起經歷裏面刺激的動作世界，投入感大增。

此前電影中的其他主演一直處於保密狀態，引發觀眾好奇。今次在預告中終於一一揭曉一眾資深演員及年輕演員陣容：包括張智霖、許冠文、吳鎮宇等，以及阿姐汪明荃。年輕演員亦令人驚喜，MC一改形象打到飛起，飛身撲向疑犯毫不留情。

李秉憲為JYP MV宣傳引尷尬

香港文匯報訊 上屆韓國青龍電影獎的一眾得獎者近日再次集合，齊齊打手印為下月舉行的新一屆典禮宣傳。李秉憲、鄭裕美、趙寅成、全余贊與高旻示均有參與，又齊齊跟傳統試飲贊助商的紅醋，當中老戲骨李秉憲大啖完酸爆的飲品都面不改色，果然犀利。

最近應JYP邀請欣賞對方新MV同評價演技的李秉憲，其中的偷情戲被指引起李秉憲面色一沉，令人聯想他多年前的外遇傳聞，不過李秉憲指非常樂意為老友新歌造勢。

而上屆影后鄭裕美一直備受好評，提到她已經出道多年，鄭裕美就話多年來一直向唔同拍檔吸

收各式各樣的演技同演繹方式，仲特別多謝前輩金惠秀的鼓勵，如果唔係估計自己已經唔會再演出了。



●（左起）李秉憲、鄭裕美、趙寅成、全余贊與高旻示齊為青龍獎宣傳。

《中年3》港賽區45強誕生 森林扮許冠傑俘獲海兒



● 香港賽區45強全部順利誕生。



● 森林扮許冠傑假髮獻唱《天才與白痴》。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前晚（17日）香港賽區百強第四回比拚，誕生三位5燈及三位4燈選手，5燈選手是森林、楊炳德、吳海揚；4燈選手是羅逸軒、梁華勝、陸東成。當中65歲退休人士森林獻唱《天才與白痴》，戴上一頭上世紀七十年代許冠傑style假髮，配以hip hop感誇張銀鏈飾物亮相，超強音樂感及台風令海兒迫不及待獻燈，比「長明燈」肥媽還要快。森林海選時同樣獻唱《天》，張佳添讚他選歌策略做得好，而且演出亮眼尤其是rap部分：「今日睇得仲開心，你完全deliver到能量，同埋唱rap唔係將字就咁讀出嚟，係似同你講緊嘢。」伍仲衡則讚其演出娛樂性十足；周國豐亦舉指讚好。

另一位5燈唱將，52歲在上海從事設計公司項目總監的楊炳德，外貌與「樂壇校長」譚詠麟相似之餘，還擁有一把混合靚聲，獻唱《一首歌一個故事》大獲好評，張佳添謂：「見到校長咁嘅樣，梗

係冇盡燈你。」除了實力唱將，還有不少選手帶着感人故事參賽。44歲樂器導師何家豪，參加《中年3》為完成8歲病逝女兒桃桃攜他上台表演心願，可惜昨晚自彈自唱《後來》僅得1燈被淘汰，何家豪說：「桃桃係好正面嘅人，可以喺呢個舞台響到支結他，已經圓心願。」

李創偉唱情歌遭狠批

40歲跳舞導師李創偉，外貌撞樣沈震軒×李治廷，在眾選手中顏值甚高；望走出跳舞框架的李創偉，挑戰情歌《到此為止》獲得3燈成績，卻被多位評審狠批推錯歌，應好好利用跳舞專長。當中肥媽引用天王郭富城與歌手張立基的故事：「當年有個叫郭富城，有個叫張立基，兩個都跳舞唱歌。張立基當年同你今日講嘅嘢一樣，『我要做歌星』，唔肯跳舞唱歌。我早排才睇完郭富城的演唱會，你自己去諗吓。」伍仲衡則對其「彈彈下」台風點評：「我以為扮李小龙，同你唱隻歌好唔夾。」播理今集，香港賽區45強全部順利誕生。下集起香港選手將聯同新馬區和大灣區選手組成終極60強，再度接受重重挑戰。